Vraag Antwoord Scores

Opgave 1 Quichote

1 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
TO=TK
2,5min. x (P-€0,05)=€0,4 mn. > P=€0,21

2 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste uitleg is:
* Bij laagconjunctuur is sprake van een lagere vraag naar elektriciteit,
hetgeen over de gehele linie leidt tot een lagere prijs van elektriciteit 1
* Het windmolenpark krijgt ook te maken met deze prijsdaling. Dit werkt
ten nadele van de winst (ook al wordt de afzet van windenergie niet
beinvloed door verminderde vraag) 1

Opmerking
Een antwoord via een lagere hoeveelheid verkochte elektriciteit door
windmolenpark Quichote levert geen scorepunten op.

3 maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

* De directie heeft (als agent) een financieel belang bij het vergroten van
de winst door te kiezen voor een bedrijfsvoering met de laagste kosten,
terwijl de maatschappelijke organisaties (als principaal) een voorkeur
hebben voor de meest milieuvriendelijke productiewijze 1

* De directie heeft een informatievoorsprong wat betreft de
bedrijfsvoering en kan daarom haar doelstelling ongemerkt voorrang
geven boven die van de maatschappelijke organisaties 1

4 maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

+ Beleggen in aandelen heeft het voordeel dat hij zo mede-eigenaar
wordt van het windmolenpark en medezeggenschap/informatie krijgt 1

* Beleggen in aandelen heeft het nadeel dat het leidt tot meer risico,
aangezien het rendement afhankelijk is van het bedrijfsresultaat (terwijl
obligaties een vaste rentevergoeding bieden) / aandeelhouders bij
liquidatie van een onderneming als laatste betaald krijgen 1
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